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Ata da 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 03 de março 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: Alisson Adalberto Paluski, o qual justificou ausência. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ficha de 

Inclusão Serviço de Whatsapp da Polícia Militar do PR/Quitandinha; Panfleto Linha de 

crédito para micro e pequenas empresas: Fomento Paraná; Ofício Circular CS nº 

013/16 da Marcha de Presidentes/ACAMPAR; CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: 

Votos de pesar à família de José Mika e à família de Jorge da Silva Freitas. TRIBUNA 

LIVRE: AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE: realizada pelo secretário municipal da 

saúde Antonio Loir Esconiscki (ata em separado). PALAVRA LIVRE: Presidente 

Pedro Gilson: se o pagamento aos médicos não está em atraso como afirma o médico 

Dr. Luiz, deve ser tomada uma providência legal para que a população não fique sem 

atendimento; Secretário Municipal Antonio Loir: que seja convocado o médico Dr. Luiz, 

para vir a essa Casa de Leis esclarecer a grande mentira do atraso no pagamento; 

que o mesmo seja oficiado ainda nesse mês de março, para estar aqui prestando 

esclarecimentos; esse médico é contratado por empresa terceirizada; quatro são 

concursados e têm direito a 13º e férias; Dr. Luiz protocolou as férias mas não tem 

direito pois está como prestador de serviço; essa é a reclamação dele. Presidente 

Pedro Gilson: concordou com a convocação; elogiou a apresentação e agradeceu. 

Paulo dos Anjos: apresentou alguns casos em que o responsável não foi buscar os 

pacientes que esperavam para vir em consultas; é possível fornecer lista de 

funcionários da SM da Saúde? Secretário Municipal Antonio Loir: certamente, após 

protocolar ofício; agradeceu a atenção e se pôs à disposição. Vereador Paulo Cesar: a 

sessão passada levantou algumas dúvidas e quer esclarecer seu posicionamento 

político; que não é favor de aumentos de impostos municipais: em 17/12/2014 sobre 

aumento do IPTU e atualização da Planta Genérica: todos votaram contra; 12/12/2013: 

não foi votado aumento de IPTU, mas sim, atualização da planta genérica: todos 

votaram a favor; 10/12/2015: IPTU foi retirado o projeto através de ofício pelo Poder 

Executivo; sobre as 11 cadeiras no legislativo: todos votaram em 03/10/2011 a 
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quantidade de vereadores; estava suplente e votou por permanecer 09 cadeiras; 

nessa gestão votaram alteração do regimento interno e o mesmo seguirá a 

Constituição Federal no que disser respeito ao número de cadeiras; para ter 11 

cadeiras precisa de votação nessa Casa de Leis; e votou contra o aumento; 

esclareceu suas proposições e demais publicações impressas em jornal de sua autoria 

e responsabilidade; que acha que foi equívoco o que falaram contra a sua pessoa; 

coloca em jornal o que pensa; é necessário haver respeito de um para com outros; 

que os posicionamentos sejam verdadeiros e sem mentiras; Vereador João Acir: já 

sabe o que foi dito; para por em jornal tem que estar em ofício; proposições são feitas 

em grandes quantidades; que não concordava com algumas coisas; que iria buscar a 

verdade; que planta genérica é uma coisa e IPTU é outra; buscará a verdade; não 

afirmou 100% pois gosta de falar encima de documentos; defesa e cobrar são um 

direito; cansou de cobrar; agricultores perderam safra pois, não escoou em tempo 

hábil e devido falta de estradas; todos votam a favor de proposições a favor do povo; 

precisa haver cuidado com publicações; Vereador Paulo dos Anjos: agrediu o vereador 

Paulo Cesar devido últimos acontecimentos como o caso da medição do terreno da 

creche; houve desentendimento com vereador Alisson e outros vereadores numa 

reunião sobre votação do IPTU; sentiu-se ofendido pela forma como tem sido dirigida 

a palavra para com ele, com a vereadora Kelli e outros companheiros; geralmente se é 

hipócrita em algumas situações; tem pena do secretário Josias mas, muito mais da 

população; Vereador Paulo Cesar: tem personalidade forte e não se ofende; tem 

opinião formada a respeito de cada vereador e vice-versa; para sentar aqui é preciso 

ter persistência e ter personalidade forte; jamais ofenderá algum vereador; todos 

sabemos usar muito bem a palavra; somos todos inteligentes; comparecer em 

extraordinária em final de ano é muito complicado devido inúmeros compromissos; 

não usa de hipocrisia; Presidente Pedro Gilson: vereadores e secretários estão sendo 

taxados nas localidades por não fazerem nada; parabeniza o trabalho da secretária 

pela ata digitada e gostaria que o jornal O regional colocasse a ata na sua íntegra; não 

tem pena do secretário de Obras pois o povo está sofrendo; que as estradas 

secundárias padecem de manutenção; o povo tapa com tijolos; tem fotos para 

comprovar o que diz; vereadores são empregados do povo; parabenizou pequenos 

empresários por gerarem empregos; falta administração; se não consegue dar conta 

tem que dar lugar para quem consegue. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 002 e 

Mensagem N° 002/2016, ambos de 16 de fevereiro de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Institui ações de combate aos mosquitos “aedes aegypti e aedes 
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albopictus” para prevenção da dengue, “chikungunya”, “zyca” vírus e febre amarela no 

Município.” 2ª Discussão do projeto: nenhum manifesto. 2ª Votação do projeto: 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 003 e Mensagem N° 003/2016, 

ambos de 17 de fevereiro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Autoriza 

contratação de operação de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A.” 2ª 

Discussão do projeto: Vereador João Acir: vereador não pode olhar apenas o lado 

político; é um recurso recebido através do deputado Buhrer e ajudará o povo, 

independe de quem será prefeito; se o Município tem capacidade de endividamento, 

ótimo; qualquer empréstimo deve ser analisado a curto, médio e longo prazo. 

Vereador Carlos Edmilson: votou contra na sessão passada pela falta de respeito; foi 

criticado por alguns vereadores e refletiu que vai votar contra; na crise atual não acha 

viável assumir dívidas para investir em asfaltos, pois não é emergência; pessoalmente 

tem crédito e acha que agora não é hora de entrar em dívidas; e aí, para compensar 

virá aumento de IPTU; não é perder verba, mas sim, endividar o Município. 2ª Votação 

do projeto: aprovado por 5 votos a favor: vereadora Kelli, vereadores Marcos Antonio, 

Marcos Elio, João Acir e Paulo Cesar; desaprovado por 02 contras vereadores Carlos 

Edmilson e Paulo dos Anjos. PROJETO DE LEI N° 005 e Mensagem N° 005/2016, 

ambos de 23 de fevereiro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Estabelece critério 

de lançamento de contribuição de melhoria decorrente das obras a que se referem aos 

Editais de Cobrança nº001, 002, 003 e 004/2015.” 2ª Discussão do projeto: nenhum 

manifesto. 2ª Votação do projeto: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 

006 e Mensagem N° 006/2016, ambos de 18 de fevereiro de 2016, de autoria do 

Poder Executivo: “Regula o serviço de táxi.” 1ª Discussão do projeto: Vereador Carlos 

Edmilson: primeiro projeto que foi de fato construído pelos vereadores e taxistas; é 

favorável e haverá emendas. 1ª Votação do projeto: aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N° 007 e Mensagem N° 007/2016, ambos de 23 de fevereiro de 

2016, de autoria do Poder Executivo: “Revoga § 2º do art. 3º da lei nº 894, de 

04/04/2012.” 2ª Discussão do projeto: nenhum manifesto. 2ª Votação do projeto: 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 008 e Mensagem N° 008/2016, 

ambos de 23 de fevereiro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Cria a Ouvidoria 

Municipal da Saúde.” 2ª Discussão do projeto: nenhum manifesto. 2ª Votação do 

projeto: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 009 e Mensagem N° 

009/2016, ambos de 23 de fevereiro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Altera, 

Substitui o texto integral da lei nº 1.002, de 21/12/2015.” Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: 
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aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. 

Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por 

unanimidade. Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. 

Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por 

unanimidade.  1ª Discussão do projeto: nenhum manifesto. 1ª Votação do projeto: 

aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 001/2016 – Vereadores Pedro Gilson 

Ribas e Kelli Rocha dos Santos Lechinoski solicitam a continuidade do repasse de 

subsídio à Associação de Apoio aos Estudantes Universitários. Discussão: Presidente 

Pedro Gilson solicitou assinatura de apoio dos demais vereadores e que seja dada 

atenção especial e assim o convênio seja reestabelecido. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador 

João Acir: se fala em situação e oposição mas na verdade se é vereador do povo; são 

poderes diferentes e assume posição em nome da população; por isso há perseguição 

e acusação; existe caso que é falta de vontade mas há gestão anterior que arrecadava 

pouco e fazia muito; hoje há um bom orçamento mensal e cita alguns gastos 

desnecessários. Presidente Pedro Gilson: não é justo haver taxação aos vereadores 

quanto à situação das estradas se a administração não resolve os problemas; muitas 

proposições são feitas mas, não depende do vereador a ação de fazer. Convocou para 

sessão extraordinária dia 07 de março, às 17 horas para votação do projeto Serviço de 

Táxi. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    
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